



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№128 (12041)

Вторник, 10 ноября 2009 года

Газета издается с 1933 года

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел, ветераны милиции!

Ваша работа всегда была и остается символом чести и мужества. Каждый день вы стоите на переднем крае борьбы с преступностью, на страже законности и правопорядка, охраняете жизнь и покой граждан. А это является надежной гарантией экономической и социальной стабильности и в нашем регионе, и в России в целом.

Кузбасские отряды милиции достойно защищают мирных жителей и интересы государства, находясь в «горячих точках», с честью выполняют сложные боевые задания на территории Северо-Кавказского региона.

Сегодня благодаря профессиональным действиям кузбасских милиционеров наблюдается стабильный рост раскрываемости преступлений, много усилий предпринимается для противодействия наркотрафику и криминалу.

В условиях финансового кризиса особо важна работа милиции по пресечению и раскрытию экономических преступлений. В этом году в Кузбассе было выявлено более 200 преступлений экономической направленности, совершенных в составе организованных преступных групп. В результате в текущем году в бюджеты всех уровней уже поступило более 2,5 миллиарда рублей.

В этом году была проделана большая работа по профилактике детской и подростковой преступности, по обеспечению безопасности детей. Наша областная инициатива о введении с мая 2008 года на всей территории области так называемого «тихого часа» для детей до 16 лет показала свою эффективность: за это время подростковая преступность сократилась почти вдвое, снизилось количество преступлений против несовершеннолетних.

Администрация Кемеровской области оказывает постоянную поддержку кузбасской милиции.

Обеспечиваем сотрудников новейшими средствами борьбы с преступностью, современной связью, техникой по обнаружению и обезвреживанию взрывчатых веществ, другой криминалистической и специальной техникой. Кроме того, регулярно пополняем автопарк подразделений кузбасской милиции новыми служебными автомобилями. Помогаем решать жилищные проблемы сотрудников. Милиционеры патрульно-постовой службы, школьные уполномоченные милиции, участковые ежемесячно получают доплату к зарплате из областного бюджета. Дети сотрудников имеют возможность обучаться в губернаторских образовательных учреждениях, кадетских корпусах, где находятся на полном государственном обеспечении.

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел!

Для вас понятие долга и справедливости – не просто красивые слова, а дело всей жизни. Мы гордимся, что в нашей милиции служат настоящие патриоты, преданные своей сложной и рискованной работе.

В этот праздничный день особые слова благодарности – ветеранам органов внутренних дел, людям высокой нравственной закалки, которые заложили прекрасные традиции честного служения профессии.

Спасибо всем за добросовестное служение Отечеству. Уверены, что вы и впредь будете хранить верность своему девизу: «Служа закону – служу народу». Крепкого здоровья вам и вашим близким, удачи и семейного благополучия. Пусть судьба хранит вас на трудных дорогах вашей нелегкой службы! С профессиональным праздником!

С уважением,
Губернатор Кемеровской области А. Г. Тулеев
Председатель совета народных депутатов Кемеровской области Н. И. Шатилов
Главный федеральный инспектор в Кемеровской области И. В. Колесников

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел! Сердечно поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем милиции!



Профессия милиционера – одна из самых серьезных и важных в нашей стране. Именно к вам обращаются люди за помощью в трудную минуту, и вы с честью выполняете свой долг в любых, самых трудных условиях. Ваша работа важна для всего нашего города, для каждого осинниковца!

Патриотизм, ответственность, верность долгу – эти качества присущи истинным милиционерам. Осинниковские сотрудники органов внутренних дел не раз несли вахту в «горячих точках» нашей страны, оберегая покой жителей других регионов России, выполняли сложные боевые задания, проявляя мужество и подлинный героизм.

Слова особой признательности ветеранам милиции. Вы вносите посильный вклад в дело воспитания молодых сотрудников, щедро делитесь своими профессиональными знаниями и богатым жизненным опытом.

От всей души благодарим вас за добросовестную службу. Здоровья, счастья, благополучия вам и вашим семьям, бодрости духа и больших успехов в вашей ответственной, нелегкой, а порой и очень опасной работе на благо города и его жителей.

С уважением,
Глава города Осинники П. Дочев

Председатель городского совета народных депутатов А. Быков

Когда Белоруссию охватил голод, семья Сидоренко, в числе других, покинула родные места. Николаю тогда было только шесть лет, но он хорошо помнит и нелегкий переезд в Алтайский край, и трудный период обживания на новом месте. Отец Николая организовал из переселенцев товарищество по обработке земли, позже на его основе был создан колхоз, председателем которого он был на протяжении всей своей жизни. Видимо, от отца Николай и унаследовал организаторские способности и неуемную энергию, научился преодолевать любые трудности.

В 1940 году Николая призвали в армию. Война застала его в Житомире. Почти вся бригада, в которой служил Сидоренко, погибла в начале войны, и он был направлен в зенитную артиллерию, с которой дошел до Будапешта.

Демобилизовался Николай Трофимович в 1947 году, вернувшись домой с орденом Отечественной войны 2 степени, медалями «За боевые заслуги», «За освобождение Украины», «За освобождение Белоруссии», «За победу над Германией». Вскоре он сменил военную форму на милиционерскую, поступив на службу в кузбасское отделение милиции помощником оперуполномоченного ОБХСС. Начались нелегкие трудовые будни.

Отметив заслуги молодого сотрудника отдела по борьбе с хищениями, Сидоренко в 1950 году направляют на усиление борьбы с уголовной преступностью в Осинники. Он становится первым начальником отделения ОБХСС. В 1952 году Николая Трофимовича назначают начальником отдела вневедомственной охраны. В те времена в нем трудилось 115 человек, в большинстве своем пенсионеры. У отдела не было ни транспорта, ни каких-то спецсредств. Сидоренко предстояло произвести реорганизацию службы, которую он начал с усиления объектов охраны. Вольнонаемных инспекторов заменил офицерский состав. На смену сторожам пришли сотрудники милиции. К началу 70-х годов отдел уже насчитывал 700 сотрудников, которые обслуживали территорию от Высокого до Малиновки. Началось внедрение охранной сигнализации, для чего был построен пункт централизованной охраны на 300 объектов. Его мачта и сегодня стоит на

СЛУЖБА ДЛИНОЮ В ЖИЗНЬ

территории, где располагался старый хлебозавод. Ее когда-то самостоятельно установили работники отдела, впрочем, и траншеи под прокладку кабелей они копали сами в свободное от дежурства время.

Благодаря нововведениям отдел с последней категории вырос до лучшего в области, что подтверждают ежегодные награды: почетные грамоты, выпел, барельеф В. И. Ленина, переходящее Красное знамя, которое отдел удерживал девять лет. В 1966 году отделу, руководимому Сидоренко, было присвоено звание «Отличный отдел Кемеровской области», в 1970 году – «Передовой отдел вневедомственной охраны МВД СССР». А Николаю Трофимовичу был вручен знак «Отличный МООП СССР». О достижениях осинниковских охранников свидетельствует и плакат «Зоркие стражи народного добра», выпущенный в 1968 году Управлением вневедомственной охраны УВД Кемеровской области, который поныне хранится у Николая Трофимовича.

В 1975 году Н. Т. Сидоренко вышел на пенсию. К его боевым наградам добавились и трудовые, самые дорогие из которых – медали «За безупречную службу» всех степеней, орден «За заслуги».

Более 25 лет Почетный ветеран МВД России Н. Т. Сидоренко является бессменным председателем ветеранской организации милиции, насчитывающей 120 человек. Теперь каждое его утро начинается с телефонных звонков своим бывшим коллегам, а ныне пенсионерам, которые в силу возраста и состояния здоровья нуждаются в опеке. Он частенько навещает их, чтобы выяснить, не нужна ли



им помощь. А уж она не заставит себя ждать. Кому-то надо заготовить дров, привезти угля, кто-то приболел, поэтому не в силах сходить за лекарством, и огород остался

не вскопанным. Надо позаботиться и об ушедших из жизни, организовать им достойные похороны.

Совет ветеранов ведет активную целенаправленную работу и по оказанию помощи отделению участковых уполномоченных и патрульно-постовой службе. От пенсионеров ОВД сотрудники милиции получают информацию о незаконной торговле спиртом и наркотическими веществами, характеристику на ранее судимых лиц, сведения о местах концентрации неблагонадежных граждан. В буклете, выпущенном к 25-летию совета ветеранов ГУВД, в качестве образцовой отмечена работа осинниковцев: «Благодаря их работе в прошлом году в городе было выявлено 13 случаев нарушения правил торговли спиртосодержащей жидкостью и употребления наркотических веществ».

В 2007 году Н. Т. Сидоренко был удостоен высокой чести – вместе с главой г. Осинники П. П. Дочевым он принял в свой город копию Знамени Победы, которая была передана на хранение в городской музей. Губернатор области А. Г. Тулеев лично поздравил Николая Трофимовича с этим событием, поблагодарив за большую общественную работу и активное участие в ветеранском движении Кузбасса. Кроме того, губернатор трижды подписывал распоряжения о награждении Сидоренко областными медалями: «За честь и достоинство», «За служение Кузбассу», «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени. Так что теперь милицейский китель Николая Трофимовича украшают уже 30 наград.

Н. Т. Сидоренко не по возрасту энергичен, активен, собран, подтянут. Он очень приятный собеседник, человек добродушный и жизнерадостный, обладает удивительной памятью, способностью последовательно излагать свои мысли. Эти качества он пронес через всю свою большую и насыщенную событиями жизнь. Он до сих пор остается в строю, ни один день не обходится для него без забот. Они не дают ему расслабляться. Как и 10, 20...60 лет назад, Сидоренко работает с большой самоотдачей и требовательностью, прежде всего, к себе.

О. СТРОГАНОВА.

Позаботьтесь о будущей пенсии сегодня

Еще раз о программе государственного софинансирования пенсионных накоплений

Уже год в стране действует Программа государственного софинансирования пенсионных накоплений. С 1 октября 2008 года Пенсионный фонд РФ начал прием заявлений от граждан, желающих принять участие в этой Программе, и с 1 января 2009 года начали поступать первые взносы.

Напомним, в рамках Программы гражданам предлагается добровольно отчислять дополнительные взносы на будущую пенсию, получая при этом финансовую помощь государства: на каждую тысячу рублей взносов гражданина государство добавит свою тысячу. Если годовой взнос участника Программы составит 2000 рублей и более, государство гарантирует софинансирование в таком же объеме, но не более 12000 рублей в год.

На сегодняшний день участниками Программы софинансирования стали более 500 жителей города Осинники. Общая сумма платежей превысила 465 тыс. рублей. Размеры ежемесячных платежей различны: от 200 рублей до 12 тысяч рублей. Мало того, 10 жителей Осинников заплатили по 12 тысяч рублей единым взносом, обеспечив себе максимальный размер софинансирования на текущий год.

Хочется еще раз напомнить об одном существенном условии – государство гарантирует софинансирование только в том случае, если годовой взнос участника Программы составит 2000 рублей и более. Но, к сожалению, 85 жителей нашего города перечислили сумму менее 2 тысяч рублей. Надеемся, что к концу года их взносы достигнут необходимого размера, и государство в рамках Программы вдвое увеличит их пенсионные накопления.

Стать участником Программы софинансирования пенсионных накоплений можно, подав заявление в территориальное управление ПФР по месту жительства либо через работодателя. Производить отчисления можно двумя способами: самостоятельно через кредитную организацию либо также через работодателя.

Следует иметь в виду, что подать заявление об участии в Программе можно до 2013 года. Срок действия Программы – 10 лет.

В. ЗОЛОТАРЕВА,
начальник отдела
ПУ, АСВ, ВСС и ВЗ
Управления Пенсионного фонда РФ
в г. Осинники.

Быть первыми там, где беда

Патрульно-постовая служба в России существует уже около 87 лет. В Кузбассе формирования ППС стали создаваться в городских и районных органах внутренних дел с 1976 года. Их сотрудники патрулировали улицы, боролись с мелким хулиганством, участвовали в предупреждении и раскрытии преступлений.

Сегодня патрульно-постовая служба – основное строевое структурное подразделение милиции общественной безопасности, выполняющее задачу по предотвращению и пресечению преступлений и правонарушений, а также осуществляющее охрану общественного порядка на улицах города.

В осинниковском подразделении ППС работают 35 человек, в их числе командир, заместитель, два инспектора, два командира отделения. О трудовых буднях коллектива рассказывает командир строевого подразделения ППС ОВД по г. Осинники Павел Леонидович Золотарев.

– Ежедневно с 6 часов вечера до 2 ночи мы находимся на дежурстве. Исключения – массовые народные гулянья, религиозные празднования в храме, школьные выпускные вечера, в таких случаях наши сотрудники заступают в наряд с десяти вечера и дежурят до шести утра, вместо одного по улицам города курсируют три автопатруля.

Наша первичная задача – не допустить совершения преступлений, предотвратить опасную ситуацию. Зачастую сделать это удается, но, как и в любой работе, не обходится без непредвиденных обстоятельств. Например, в августе этого года на улице 50 лет Октября, во дворе дома, двое мужчин поругались. Один из них ударил другого острым предметом в грудь и попал точно в сердце.

Надо отдать должное наряду ППС, находящемуся поблизости от места преступления. Получив сигнал по радиации, наши ребята среагировали моментально и по горячим следам задержали преступника. Как правило, у нас дежурства «скучными» не бывают.

– Медики говорят, что лучшее лекарство от болезней – профилактика. Ведется ли вашим подразделением работа по профилактике правонарушений?

– Конечно, есть разработанные под руководством начальника милиции общественной безопасности спецоперации, которые мы проводим в соответствии с утвержденным планом. Но и в целом, мы должны постоянно находиться на виду, своим присутствием предупреждая нарушения закона. Горожане в случае необходимости должны иметь возможность обратиться к нам как можно скорее, и наша задача – оказать людям первую помощь, не дожидаясь поступления вызова в дежурную часть, четко среагировать на ситуацию. Многие знают, что наш опорный пункт находится по адресу ул. Победы, 40, часто обращаются туда, и мы всегда оказываем помощь.

– В вашем подразделении 35 человек, как вам удается справляться

с патрулированием такой обширной территории?

– Под надзор наших сотрудников попадают не только улицы города, но и территории школ, детских садов, дворовые площадки. Так как объем работы достаточно большой, летом при участии Центра занятости населения были организованы отряды добровольной народной дружины, которые наряду с сотрудниками ППС несли службу. На данный момент два казака от казачьего хутора «Невинный» также входят в наш патруль. Отзывы о данной форме сотрудничества только положительные, мы увидели добросовестное отношение, ответственный подход к делу.

– С какими правонарушениями вам в основном приходится сталкиваться?

– Чаще всего выявляем мелкое хулиганство. Если человек идет пьяный, непристойно жестко реагирует, ругается матом, пристаёт к гражданам – это как раз и есть наш клиент. В основном подобные случаи можно увидеть в центральном районе города. Плотность заселения большая, жизнь города, главным образом, здесь и концентрируется, поэтому и встречаются такие случаи в вечернее время довольно часто.

Летом от граждан поступало много жалоб на нарушение тишины в вечернее время. Мы выходили на место, находили нарушителей, проводили разъяснительные беседы, составляли административные протоколы. Выявляем нарушения по областному закону 89 ст.31 п.1 «Нахождение несовершеннолетних граждан без сопровождения родителей или лиц, их заменяющих, в летний период после 23.00, а в зимний с 22.00 до 6 утра». Важно отметить, что большинство из таких нарушителей воспитываются в неблагополучных либо неполных семьях.

Из числа сигналов, которые мы принимаем и обрабатываем, много по поводу семейных скандалов. С появлением мобильной службы стало проще вызвать милицию, и зачастую люди злоупотребляют данной возможностью, по любому поводу набирают «02». Но мы обязаны среагировать и обработать каждый поступивший сигнал. Нужно хорошо знать город, чтобы в темноте дворов найти указанный адрес, тем более, если сигнал поступил с окраины. На дороге уходит много времени, особенно зимой, машина не всегда может проехать по занесенным снегом улочкам и переул-



кам частного сектора. В результате, когда приезжаем на место, все уже помирилось, конфликт исчерпан.

Что касается конкретных данных, с начала года нами было составлено 413 протоколов по случаям мелкого хулиганства, 129 протоколов за распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции в общественном месте, 1430 протоколов за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 36 протоколов за употребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. Сотрудники ППС лично раскрыли 49 преступлений и принимали участие в раскрытии 241 преступления.

– В нашем разговоре вы упомянули, что коллектив подразделения молодой. Как справляются ребята со своими обязанностями, ведь ваша служба не из легких и наверняка требует особой подготовки?

– Коллектив, несмотря на возраст сотрудников (многие имеют стаж полтора, два года), ответственный, работоспособный. К своей повседневной и повседневной работе ребята прикипели душой. Вдобавок они целеустремленные – некоторые и трудятся, и получают дополнительно образование. Настоящим примером в работе являются сержанты милиции И. К. Меркушев, А. В. Иванов, А. И. Трубицын. У нас есть бойцы, которые неоднократно бывали в служебных командировках, исполняли свой долг в «горячих точках», так сказать, прошли закалку. И на данный момент 9 человек служат в Чечне по обеспечению охраны общественного порядка. Наш состав постоянно обновляется, так как из сотрудников ППС затем «вырастают» участковые. Патрульно-постовая служба для них – своего рода стартовая площадка.

– Что бы вы хотели пожелать своим коллегам в День милиции?

– Прежде всего, здоровья, крепких нервов, удачи, побольше спокойных ночей и уважительного отношения наших горожан.

Патрульно-постовая служба никогда не потеряет своей актуальности, ведь ее сотрудники днем и ночью встают на защиту жизни и имущества людей.

Такова их главная задача – быть всегда первыми там, где необходима помощь.

А. ПЕЦЕВИЧ.

В прокуратуре города

Мировыми судами г. Осинники и г. Калтан рассмотрен ряд уголовных дел по фактам незаконного получения социальных выплат, по которым вынесены обвинительные приговоры либо уголовные дела были прекращены в связи с примирением сторон (в тех случаях, когда подсудимый впервые привлекался к уголовной ответственности и в полном объеме загладил причиненный им вред).

Так, мировым судом г. Калтан было рассмотрено уголовное дело в отношении гр. С, обвиняемого органами дознания в совершении пре-

Вынесен обвинительный приговор

ступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Являясь получателем государственной социальной трудовой пенсии по случаю потери кормильца, гр. С. был обязан безотлагательно извещать орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, о наступлении обстоятельств, влекущих за собой изменение размера трудовой пенсии или прекращение ее выплаты. О своих обязанностях молодой человек был осведомлен. 9 января 2008 года они были ему разъяснены под роспись. Однако, будучи отчисленным

11 июня 2008 г. из образовательного учреждения, что является обстоятельством, влекущим прекращение выплаты трудовой пенсии, молодой человек скрыл данный факт от Управления Пенсионного фонда и до конца ноября получал пенсию по случаю потери кормильца. Таким образом, он похитил путем обмана денежные средства, причинив Управлению Пенсионного фонда России в г. Калтан материальный ущерб в сумме 22713 рублей.

При назначении наказания суд учел характер и степень об-

щественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, который ранее не судим, а также смягчающие обстоятельства: чистосердечное признание вины, раскаяние в содеянном и положительную характеристику личности подсудимого.

В отношении гр. С. был вынесен обвинительный приговор и назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы. На основании ст. 73 УК РФ наказание назначено условно. По уголовному делу также заявлен гражданский иск о возмещении материального вреда. Исковые требования суд удовлетворил полностью.

Ю. БАЙРАМАЛОВ,
прокурор города.

Строки благодарности

Дружно взялись
за дело

В городе прошла традиционная акция по доставке овощных наборов. Согласно распоряжения администрации Кемеровской области овощные наборы выделялись малоимущим гражданам пожилого возраста и лежачим инвалидам, а таких у нас в городе 160 человек. В состав набора входят 50 кг картофеля, по 10 кг свеклы, моркови, капусты и 5 кг лука. В связи с проведенной акцией выражаем благодарность Александру Николаевичу Ручину – начальнику эксплуатации Канда-лепской автобазы – за предоставление мно-

готного автомобиля для перевозки наборов; индивидуальному предпринимателю Александру Андреевичу Половинкину – за помощь в разгрузке автомобиля; директору училища №60 – Сергею Васильевичу Матвееву – за помощь волонтерами. Ребята училища по первому нашему звонку приходили к нам, не считаясь с личным временем, и разносили овощные наборы. Все это позволило за два дня справиться с данной работой. Спасибо вам!

Л. ГЕРАСИМОВА,
директор
ЦСОГПВИИ.

Еще как помогли!

Я, Гульсара Гайнуллина, пенсионерка разреза «Калтанский», проживаю в частном доме. В нем нет ни водопровода, ни колодца, за водой приходилось ходить на родник, который от дома находится очень далеко. С каждым годом все труднее стало добывать воду. Я обратилась к председателю совета ветеранов Марии Михайловне Едапиной, попросила о помощи в проведении водопровода. Вместе с ней мы пошли на прием к директору разреза Сергею Липатовичу Баранову. В просьбе моей не отказали – помогли, еще как помогли! Прокопали траншею 200 метров, врезались в водовод, положили трубы,

подвели воду в дом. Все сделали за один день. Работы велись четко, организованно. Огромное спасибо директору разреза «Калтанский» С. Л. Баранову, председателю совета ветеранов М. М. Едапиной, главному энергетнику разреза А. А. Викторову, главному механику В. П. Жданову, дорожному мастеру М. Г. Макаренко, начальнику участка ТВС и ПСХ А. В. Тюркину, мастеру участка ТВС и ПСХ М. Н. Деревьеву, экскаваторщику Д. А. Лебедеву, слесарю А. Н. Климову, погрузчику С. И. Русанову, рабочему участка хозяйственного цеха Ф. А. Керимову.

Г. ГАЙНУЛЛИНА,
пенсионерка.

Вниманию всех работодателей-юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и лиц, добровольно вступивших в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством

С 1 января 2010 года предстоят значительные изменения в системе обязательного социального страхования в связи с вступлением в силу Федеральных законов от 24 июля 2009 года №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» и №213 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

С 1 января 2010 года вместо ЕСН работодатели будут платить страховые взносы за каждого работника. Страховые взносы – это не налог, это страхование заработка на случай временной нетрудоспособности. Уплата страховых взносов в Фонд социального страхования РФ не повлечет никакой дополнительной нагрузки на работодателей. Тариф страхового взноса остается таким же, как и сегоняшняя ставка ЕСН – это 2,9% от базы для начисления страховых взносов, которая не должна превышать 415000 рублей нарастающим итогом с начала расчетного периода.

Контроль за уплатой страховых взносов и расходованием средств на выплату обязательного страхового обеспечения на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством осуществляется путем проведения органами Фонда камеральных и выездных проверок страхователей. Предметом камеральных и выездных проверок является правильность исчислений и своевременность уплаты страховых взносов; правильность расходов на выплату обязательного страхового обеспечения.

Для работодателей, применяющих специальные налоговые режимы, в 2010 году ничего не меняется, т. е. для них сохраняется действующий в настоящее время механизм отчислений в Фонд, поскольку упразднение отчислений вступает в силу с 1 января 2011 года, но при этом работники, которые трудятся у таких работодателей, будут получать пособия по обязательному социальному страхованию, и выплачиваться они будут в общем порядке, а именно:

- пособие по временной нетрудоспособности – в полном объеме за счет средств Фонда, за исключением случаев временной нетрудоспособности в связи с заболеванием или травмой, когда первые два дня оплачиваются за счет средств работодателя;
- пособие по беременности и родам, единовременное пособие женщинам при постановке на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности, единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком и социальное пособие на погребение – за счет средств Фонда.

Теперь размер пособия зависит от застрахованной суммы заработка, на которую начисляются страховые взносы (415000 руб.), в результате верхняя планка пособия увеличивается почти вдвое – она составит 34583 рубля.

Сравнительная таблица максимальных размеров пособий в 2009 году и предельных сумм возмещения утраченного заработка на 2010 год

Вид пособия	Размер	2009 год	2010 год	при-рост
Пособие по временной нетрудоспособности	100% заработка - при страховом стаже свыше 8 лет	18720 руб.	34583 руб. (415 тыс. руб.: 12 мес.)	85%
	80% заработка - при страховом стаже от 5 до 8 лет;		27666 руб. (34583 руб. x 80%)	48%
	60% заработка - при страховом стаже до 5 лет;		20750 руб. (34583 руб. x 60%)	11%
Пособие по беременности и родам	100% заработка	25390 руб.	34583 руб. (415 тыс. руб.: 12 мес.)	36%
Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет	40% заработка	7492 руб.	13833 руб. (34583 руб. x 40%)	85%

Лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию по 31.12.2009 года, будут иметь право на получение пособий по временной нетрудоспособности и по материнству по страховому случаю, наступившим в 2010 году, если они уплатят страховые взносы на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в Фонд в соответствии с федеральным законом от 31.12.2002 года 190-ФЗ в течение шести месяцев либо за меньший период, но в размере не менее 1507 рублей.

Если страховые взносы уплачены указанными лицами до 1 января 2010 года в сумме менее 1507 рублей, право на указанные пособия возникает у них при условии уплаты недостающей суммы страховых взносов в Фонд до наступления соответствующего страхового случая.

При этом следует иметь в виду, что согласно статье 4⁵ Федерального закона от 29.12.2006 года 255-ФЗ (в новой редакции) лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию, уплачивают в Фонд страховые взносы в размере стоимости страхового года, которая определяется путем умножения минимального размера оплаты труда (МРОТ) на тариф страховых взносов, увеличенная в 12 раз. Исходя из этого стоимость страхового года на 01.01.2010 года составит 1507 руб. (4330 x 2,9% x 12).

Телефоны «горячей линии» (5-33-53; 5-37-18).

«Сказка рядом с нами»

Такое название получила персональная выставка Любови Чирятовой, размещенная в выставочном зале детской художественной школы №20. На торжественном открытии выставки прозвучал подробный и очень эмоциональный рассказ о жизни этой замечательной художницы, об удивительном даре, которым она обладает, об истоках ее творчества и вдохновения.

Проживает она в селе Сарбала – в одном из красивейших мест на юге нашей области. Живописная природа, горы, покрытые лесом, прозрачные озера, в которых отражается бездонное небо, река Кондома с заросшими ивняком берегами... Впрочем, Любовь Васильевна подмечает красоту и в обыденных вещах, она принадлежит к числу тех, чья фантазия поистине неисчерпаема. Там, где обычный человек пройдет своей дорогой, скользая вокруг равнодушным взглядом, другой, более наблюдательный и любознательный, цепко уловит в привычных вещах что-то завораживающее и притягательное.

Родилась Любовь Чирятова в Алтайском крае в суровом 1941 году. Родители были пасечниками – пчеловодами-колхозниками. У них в деревне была только начальная школа, а до средней ученики постарше ходили за 25 километров в соседнюю деревню. Поэтому после шестого класса Любу забрал к себе в Мундыбаш брат. Там до школы было гораздо ближе.

Трудиться Любовь Васильевна на-

чала с 13 лет. Долгое время работала на железной дороге. После замужества вместе с семьей уехала в Новокузнецк и 15 лет проработала на Записибере крановщицей.

Всего же трудовой стаж Любови Чирятовой составляет больше 35 лет.

После выхода на пенсию она вот уже 18 лет живёт в Сарбале: приехала ухаживать за больной матерью, да так здесь и осталась.

Еще в 60-х годах Любовь Васильевна стала заниматься корнепластикой, а графикой на бересте гораздо позже, уже в 90-х годах, когда совершенно случайно на принесенных для растопки березовых дровах увидела целое марширующее войско. Это была первая ее работа. Потом было много других...

Путешествуя по лесу, гуляя по лесной полянке или вдыхая свежий воздух полей и лугов, Любовь Васильевна всегда ощущает своё единство с природой. Её глаза открыты миру. Конечно, каждый из нас видел сучки, ветви, корни, смотрел на кору деревьев, но не всем дано разглядеть их так, как это удается Любови Чирятовой! Смотришь и диву даёшься: как это я не увидел такой красоты! К тому же ни одна берёзка не была обижена – вся береста взята с пней и умерших деревьев!

Принесенные домой наиболее интересные ветви, кора и корни преобразуются благодаря умелым рукам и особому видению художницы, превращаясь в произведения искусства – сказку, которая всегда рядом.



Убегу из города, от витрин кричащих,
От звонков трамвайных,
От людской толпы.
Убегу в безмолвие, в тишину манящую,
Успокоюсь ласковым шепотом листы.
Растворюсь, как облако,
В голубом просторе,
Прикоснусь к прозрачности
тоненьких берёз,
Зачерпну спокойствие в робкие ладони,
Задохнусь от радости
и счастливых слёз!

У каждого в жизни бывают моменты, когда хочется смотреть на небо, деревья, огонь, звезды, наслаждаться совершенством мироздания, чувствовать в этом и совершенство жизни вообще, и своей, в частности. Подобное настроение смогла передать нам своей корнепластикой и графикой на

бересте Любовь Чирятова, и за это ей очень благодарны люди, видевшие ее работы на многочисленных персональных выставках.

Талант Любови Васильевны по достоинству оценен, она является лауреатом многих художественных выставок не только в Кемеровской области, но и за ее пределами, имеет более 40 дипломов, многочисленные грамоты и благодарственные письма.

Графика на бересте Любови Чирятовой даже не является графикой в полном смысле этого слова – художница смогла увидеть на коре березы все то, что там нарисовала сама природа, и только заключила увиденное чудо в рамку, сделав зримым, осязаемым произведением искусства. В ее работах все наружу – безудержное, живое, энергичное. Кажется, нет никаких правил, художник ограничивается силуэтом или только намеком на силуэт. Особенно заметно это погружение в материал в корнепластике художницы. Перед нами, как живые, лягушки и крокодилы, олени, ежи, черепахи и люди. Вся красота и изящество дерева, замеченная острым взглядом Любови Чирятовой, проявляются в корневиках и ветках деревьев. Ведь только через простоту природных форм возможно решение самых сложных художественных задач, ставить которые перед собой обязан каждый автор, независимо от того, в какое время он живет.

Персональная выставка самобытной художницы из Сарбалы продлится до 20 ноября. Не пропустите возможность увидеть красоту природы во всем ее великолепии.

Г. ВОЛКОВА,
зав. выставочным залом ДХШ №20.

Памяти великого художника

13 сентября 2009 года на территории туристической зоны «Бирюзовая Катунь» Алтайского края открыт мраморный монумент великому русскому художнику, путешественнику, гуманисту Н. К. Рериху.



На столь значимое мероприятие, которое было приурочено к 135-летию великого русского художника, а также к Году Индии в России, прибыли

делегаты от Совета Федерации Федерального Собрания России, от Государственной думы России и других федеральных органов, деятели культуры.

Губернатор Алтайского края Александр Карлин, открывший церемонию, подчеркнул значимость этого события для края и страны и процитировал слова Н. К. Рериха: «Любите Родину, любите народ русский. Пусть эта любовь научит полюбить все человечество. Мы любовью Родины богаты».

Скульптор Владимир Войчишин полгода трудился над памятником и признал его одним из самых лучших своих творений. Бюст Н. К. Рериха, выполненный из белого мрамора, стоит на высоком постаменте, на берегу мощной и полноводной красавицы-реки Катунь. «Рериху Николаю Константиновичу от населения Алтайского края», - гласит надпись, высеченная в камне. Рядом с памятником расположен большой камень красного алтайского мрамора, на нем выбиты слова Николая Константиновича: «Тянется сердце Индии к Руси необъятной. Притягивает великий магнит индийский сердца русские. Истинно «Алтай - Гималаи» - два магнита, два равновесия, два устоя... Красота заложена в индо-русском магните. Сердце сердцу весть подает».

Представители Рериховского общества г. Осинники.

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Администрация, профсоюзный комитет ОГПАТП, совет ветеранов бывших работников ПАТП сердечно поздравляют с днем рождения родившихся в ноябре: А. В. Горбачеву, Е. Г. Долгову, В. А. Большакову, Л. Н. Емельянову, П. А. Кучеренко, В. Ф. Мочалова, С. Е. Паницу, Н. М. Колмакову, Н. А. Шинкевича, Г. С. Санарову, А. В. Заяц, Л. К. Сорокину.



Желаем здоровья, семейного благополучия.

Теплых вам слов и приветливых глаз. Живите, не тужите и не старейте душой!

Уважаемые горожане!

20 ноября (в пятницу) и 3 декабря (в четверг) 2009 года с 11-00 на площади в районе городского рынка «Успех» по ул. Победы состоится сельскохозяйственные ярмарки, приуроченные к празднованию Дня города.

Вашему выбору будет предоставлен широкий ассортимент продукции областных и местных предприятий пищевой перерабатывающей промышленности по ценам производителей (рыба и рыбопродукты, колбасы, кондитерские изделия, мясопродукты, вино-водочные изделия, плодоовощная продукция, мед и другое), а также широкий ассортимент одежды, трикотажных изделий и товаров бытовой химии.

Приглашаем за покупками!

АКЦИЯ

КУПИ ШУБУ — ПАЛЬТО В ПОДАРОК!!!

ТОЛЬКО 16 и 17 НОЯБРЯ в Спорткомплексе «Шахтер» с 10-00 до 18-00

Компания «МУТОН-ЛЮКС», г. Новосибирск, проводит ярмарку женской одежды: демисезонные пальто, мутоновые шубы, головные уборы. КРЕДИТЫ. РАССРОЧКА

МУТОН \leftrightarrow ЛЮКС

Наши победители

1 ноября в г. Мыски состоялся 6-ой открытый турнир на Кубок Кузбасса по косику каратэ среди детей и юниоров. В соревнованиях приняли участие более 120 спортсменов из Осинников, Новокузнецка, Мысков, Прокопьевска, Междуреченска и Анжеро-Судженска.

Из нашего города на соревнования приехали 25 участников, большинство из которых выступало на подобных турнирах впервые. Но, несмотря на это, новички выступили великолепно и проявили большую волю к победе.

По итогам соревнований первое место занял учащийся шк. №16 Семен Сбитнев. В финальном бою ему достался соперник весом 135 кг, что составляло двойной вес Семена. Однако

наш спортсмен выиграл поединок с явным преимуществом, не позволив сопернику нанести ни одного удара. Организаторами соревнований этот бой был признан самым зрелищным, а Семен был награжден DVD-плеером.

Вторые места в своих категориях заняли Рустам Тагиров (лицей №36) и Вероника Кантаева (шк. №16), которая участвовала в соревнованиях впервые. Третье место в соревнованиях занял Александр Самодуров (шк. №31).

Желаем нашим юным спортсменам дальнейших успехов и новых побед.

А. СТАРЧИКОВ, тренер-преподаватель ДЮСШ.



Малиновка, ДК «Прогресс» 13 ноября с 10.00 до 18.00

новая коллекция ОСЕНЬ-ЗИМА

ЖЕНСКОЕ ПАЛЬТО и головные уборы

г. Пермь «ИМИДЖ»

Гарантия и качество, рассрочка платежа, первоначальный взнос 1000 руб. (при себе иметь паспорт).



Уважаемые кузбассовцы!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросами к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

с 15 00 часов до 17 00 часов вас ждут:

9 ноября (понедельник) - Гаммершмидт Андрей Альбертович - начальник департамента угольной промышленности и энергетики Администрации Кемеровской области, тел. 58-21-08.

10 ноября (вторник) - Собянин Антон Всеволодович - начальник департамента молодежной политики и спорта Кемеровской области, тел. 36-76-80.

11 ноября (среда) - Кейль Александр Александрович - начальник департамента жилищно-коммунального и дорожного комплекса Кемеровской области, тел. 58-38-41.

12 ноября (четверг) - Батагов Анатолий Харитонович - начальник департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кемеровской области, тел. 36-33-78.

13 ноября (пятница) - Руднева Елена Леонидовна - начальник департамента образования и науки Кемеровской области, тел. 36-43-21.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 часов до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области, тел. 58-41-97.

Строки благодарности

Не первый раз я пишу добрые слова о людях, которые проживают в нашем городе. В Осинниках много частных предприятий, где можно заказать окна, балконы, холодильники, но так уж получилось, что свой выбор я остановила на предприятии ИП Григорьева. Три года назад я заказала в этой фирме одно окно, а через два года поставила еще пару окон.

На данном предприятии работает молодой человек Антон Сергеевич Бородин. Это замечательный мастер, за небольшой период времени он освоил работу монтажника и славится качественным выполнением заказов. Этот добросовестный и отзывчивый работник заслуженно пользуется уважением среди клиентов. Отрадно, что в такое сложное время есть молодые люди, которым можно доверять.

В. НОВГОРОВОДА.

Сервисный центр «Квант-Плюс» производит ремонт стиральных машин автомат. Выезд. Запчасти. Гарантия.

Т. 8-951-178-5410, 8-901-616-4579

ПРОДАЕМ

1-комнатную квартиру в р-не клуба «Октябрь». Тел. 8-905-902-2727.

УТЕРИ

Утерянный аттестат об окончании 9 кл. МОУ СОШ №31 на имя Ваймер Ольги Олеговны считать недействительным.

Утерянный единый социальный проездной билет ФЛ 134858 на имя Ткаченко Романа Ивановича считать недействительным.

Утерянный диплом ПУ-45 на имя Беляева Ивана Васильевича считать недействительным.

Утерянный военный билет НА №7670146, выд. ВК г. Осинники на имя Беляева Ивана Васильевича, считать недействительным.

Утерянную справку об инвалидности МСЭ-2001 № 3137716, выд. БМСЭ г. Новокузнецка на имя Шишовой Ларисы Васильевны, считать недействительной.

Коллектив редакции газеты «Время и жизнь» выражает искреннее соболезнование Людмиле Викторовне Кудиновой по поводу смерти ее мамы
ШАПОВАЛОВОЙ
Екатерины Прокопьевны

НАШ АДРЕС



И ТЕЛЕФОНЫ

Редактор Н. Г. КУРБАТОВ.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции. По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид-во о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ООО «Полиграфист». Время подписания в печать - 16 часов. Заказ № 5354. Тираж 3276 экз. Индекс 51918. Цена договорная.